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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, CONVOCAÇÃO 

LEGISLATIVA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO 

SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA 

(2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, 

QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, DIA VINTE E SEIS, MÊS DE ABRIL, 

ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS 

(26/04/2023, 18h30).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos vinte e seis dias do mês de abril, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves Júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Extraordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio 

dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda 

Parte da Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na 

Câmara Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos 

Nobres Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões, PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS;  Darcy 

Lopes Costa Júnior, PATRIOTA; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson 

Teixeira Duarte, REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel 

de Almeida, PL; Jefferson Fernandes Silva, PL; José Artur Oliveira Costa, 
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SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Paulo Sérgio Ferreira 

de Souza, PDT; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo Márcio 

Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues Neves 

Júnior, PATRIOTA; Valteilton de Freitas Valim, PP; Wilian Silvaroli, PDT e 

William Fernando Miranda, PL. Registraram-se as ausências dos 

Vereadores Cleber Lima Pereira, PDT; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS 

e Wellington Batista Ghisolfe, PSC. Participou de forma remota a 

Vereadora Raphaela Maria de Oliveira Moraes Vasques, REDE. O 

assentamento às assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro 

das Frequências dos Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio dois mil e 

vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), da Décima Nona 

Legislatura, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). 

Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por 

força do Artigo Nº 177, do Regimento Interno desta Câmara Municipal 

(Resolução N.º 278/2020), que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução 

dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, 

nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste 

dia entoou-se o Hino da Serra. Logo após, a Primeira-Secretária procedeu 

à leitura bíblica em Salmos, capítulo cento e trinta e nove, versículos um e 

dois. Em seguida, a Primeira-Secretária leu requerimento desta sessão 

extraordinária. Logo, o Presidente incluiu a convocação à votação. Não 

houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico que os 

vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, 

Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor 

Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton Valim e Wilian da 
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Elétrica votaram favoravelmente. A sessão foi instaurada por dezenove 

votos favoráveis. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO. Conforme 

os Artigos: 193 e 196 do Regimento Interno. Matérias liberadas ao 

Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, 

responderam a ela todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro 

próprio de Frequências, Biênio 2023/2024, Nº 01, e permaneceram 

presentes. VETO N° 17 /2023: anexo à Mensagem Nº 35, de 18 de abril de 

2023. Comunica a decisão de vetar parcialmente, por 

inconstitucionalidade, o Autógrafo de Lei nº 5.739, de 27 de março de 

2023, cuja ementa é a seguinte: “Cria o Procon da Câmara da Serra e dá 

outras providências”. Veto advindo do Executivo Municipal. Não houve 

discussão, foi à votação. Veto rejeitado por dezenove votos desfavoráveis, 

advindos dos Vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy 

Júnior, Dr. William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, 

Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Prof. Alex Bulhões, Prof. Artur Costa, Prof. Rurdiney, 

Raphaela Moraes (nominal), Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton 

Valim e William da Elétrica. VETO N° 20/2023: Comunico a Vossa 

Excelência que, nos termos do artigo 72, III da Lei Orgânica do Município 

da Serra, decidi vetar integralmente, por inconstitucionalidade, o 

Autógrafo de Lei nº 5.734 de 27 de março de 2023, cuja ementa é a 

seguinte: “Institui no âmbito do Poder Legislativo o Programa “Câmara-

Escola”. Veto advindo do Executivo Municipal. Foi à discussão, em que o 

Vereador Prof. Alex Bulhões esclareceu que a Lei ora vetada trata do 

âmbito do Poder Legislativo, no tocante ao Programa “Câmara-Escola”. 

Nesse sentido, leu a justificativa do veto enviado a esta Casa de Leis e 

destacou que os Procuradores municipais se perderam no que propõe a 
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Câmara Municipal da Serra, pois está contribuindo para a cidadania dos 

alunos da Serra, papel do professor, sendo apenas uma forma de 

contribuição. Destacou que o procurador disse que a matéria interfere no 

funcionamento das escolas municipais. No entanto, a Lei proposta não cita 

que as escolas serão obrigadas a receber a Câmara. Logo, entende que a 

Câmara e as escolas tratarão de forma autônoma, não entrando na 

organização curricular, nem no planejamento da escola. Foi à votação. 

Veto rejeitado por dezenove votos advindos dos vereadores Adriano 

Galinhão, Anderson Muniz, Darcy Júnior, Dr. William Miranda, Elcimara 

Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do 

Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Prof. Alex Bulhões, Prof. Artur 

Costa, Prof. Rurdiney, Raphaela Moraes (nominal), Rodrigo Caçulo, 

Rodrigo Caldeira, Teilton Valim e William da Elétrica. Em Justificativa de 

Voto, a Vereadora Raphaela Moraes disse que foi favorável ao projeto e 

considera um absurdo como os projetos desta Casa de Leis estão sendo 

vetados, sem fundamento legal, utilizando da palavra 

inconstitucionalidade revestindo um simples desejo pessoal da gestão em 

vetar projetos importantes para a Cidade da Serra. Em Justificativa de 

Voto, o vereador Prof. Artur parabenizou o Presidente Saulinho da 

Academia pela coragem em pautar e conseguir articulação dos colegas. 

Não se trata de queda de braço com a prefeitura, mas hoje esta Casa foi 

protagonista e independente, pois entende aonde ela quer chegar. Em 

Justificativa de Voto, o Vereador Prof. Alex Bulhões disse ter votado não, 

pois estranhou no veto a manifestação da Sedu em que a secretaria 

ressalta uma série de impactos  a serem suportados nas unidades 

escolares, a saber: modificar o planejamento escolar, o que não ocorre; 

adequação da segurança; alteração dos cronogramas etc. em Justificativa 
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de Voto, o Vereador Anderson Muniz parabenizou o Presidente Saulinho 

pela condução dos trabalhos, bem como demais pares, pela aprovação de 

um projeto que só quer o bem da população e observa a independência 

dos poderes. Disse que a matéria não é inconstitucional e atende ao 

interesse público. Em Justificativa de Voto, o Vereador Igor Elson 

parabenizou os vereadores e o Presidente pela capacidade de gestão, 

mostrando à sociedade que esta Casa pode dar saltos maiores na cidade, 

pois tem essa capacidade. Também parabenizaram os vereadores e o 

Presidente os Vereadores Jefinho do Balneário, Rodrigo Caldeira, Adriano 

Galinhão, Rodrigo Caçulo. Não havendo nada mais a tratar, consoante Art. 

198 do Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, a próxima será 

regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo 

de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeira-Secretária da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão 

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em quarta-

feira, dia vinte e seis, mês de abril, ano dois mil e vinte e três.  

 

SAULO MARIANO RODRIGUES NEVES JÚNIOR 
Presidente 
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Primeira-Secretária 
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